
RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

 

 
 
 

Referat af Rødovre Skoles skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 16. november 2023 kl. 17.15 – 20.30 
 
Bemærk: Temamøde på Hendriksholm Skole kl. 19-20.30 Invitation sendt særskilt  
 
Vi mødes i personalebygningen kl.17.15 
 
 

Forældrerepræsentanter:  

Jens-Halvor Zoffmann, Julie Hannibal Haugbølle, Stine Grangaard, Morten H. Andersen,  

Fraværende: Bjarne Sander Andersen, Sibel Arslan, Helle Nicola Jensen, 

 

Medarbejderrepræsentanter:  

Tina Louise Sørensen, Mikki Bast 

 

Elevrepræsentanter:   

Solveig Tokkesdal Buhr, Emilie Romby 

 

Ledelsesrepræsentanter:   

Henrik Rasmussen, David André Storsul Nielsen, Niels Bille 

 

Børne og Skoleudvalget:  

Anette Rachiltz 

 

 

1. Sag nr. 01.11.23 Nyt fra O.  kl.17.15-17.30 

Elevrådet:  

Der har været afholdt møde i Fælleselevrådet – de er blevet orienteret om sidste års punkter: Toiletter, trivsel 

og hvor man går hen efter skole. Det store elevråd på skolen har afholdt to møder siden seneste sb-møde, 

hvor det ene havde besøg af producenten af Skolemad for feedback på vores nuværende aftale ift. 

levering, kvalitet m.v.    

 

Formanden:  

Formandsmøde med to punkter: 1. Økonomisk opbremsning og 2. Fælles skoledistrikt. Der er givet 

tilladelse til et 4-årigt forsøg ift. skoledistrikt med evaluering efter 2. og 4. år. Der skal nedsættes en 

følgegruppe af forældrerepræsentanter – dette kommer der mere information om.  

Den økonomiske opbremsning er kun for året 2023, og der er tiltag sat i værk ift. økonomiåret 2024. Der er 

generelt en bekymring på skolerne i retning af personalets trivsel.  

Der er skolebestyrelsesvalg til foråret – dette kommer på som punkt på næste møde. 

 

SFO:  

Der har været afholdt Halloween for indskolingen i SFO-regi, og det gik godt.  
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Undervisningen:  

Mellemtrinnet ville gerne have været med til Halloween, da det var stort sat op og godt gennemført af 

SFO’en.  

Klippe-klisterdag ses frem imod med spænding og generelt er december måned en hyggelig måned for alle.  

Der er skole-hjem-samtaler her i november/december.  

Der vil være to nedslag i arbejdet med meddelelsesbogen, og det er ét før jul og ét til foråret.  Arbejdet med 

Meddelelsesbogen skal bl.a. understøtte skole-hjem-samtalerne på Rødovre Skole. 

 

Kommunalbestyrelsen – Anette:  

Forslag om udearealer på Rødovre Skole vedtaget og bemærkning: Flot gennemarbejdet projekt.  

Ny ferieplan vedtaget – en ekstra skoledag til næste skoleår.  

Trivselsmålinger har været et fokus i bestyrelsen – fokuspunkter kommunalt kunne være i retning af 

skærmbrug og pauser.  

 

Udvalg:  

Se punkt 3 om skærmbrug. 

 

Skoleledelsen:  

Intromødet til kommende 0.kl-forældre – ca. 100 fremmødte. Der blev informeret om Rødovre Skoles fokus 

og arbejde med indkøring til skolelivet- herudover også information om det fælles skoledistrikt. Herefter 

besøg i 0.klasses området på skolen, hvor medarbejdere og ledelse også var til stede.  

 

Grundet den økonomiske opbremsning har vi i perioden skruet lidt ned for omfanget af mødeaktivitet, men 

der er afholdt afdelingsmøder med et punkt om skærmbrug på Rødovre skole, som er startskuddet til et 

arbejde og en proces omkring dette. Personalet er meget åbne for dette, som en vigtig drøftelse ift. skolens 

dagligdag.  

 

Udvalg omkring udearealer – forslaget er godkendt i kommunalt regi, og det forventes færdigt i  

begyndelsen af kommende skoleår. Der er yderligere udviklet et lille samarbejde med en lokal 

basketballklub, så vi får skabt et basketballmiljø i vores boldbur uden omkostning for skolen, men som 

resultat af  kommunale puljemidler.  

 

8.årg har været afsted på Münchentur, og det var en fin tur med både kulturelt og historisk indhold, samt 

fokus på at se og opleve München.  

 

Opsigelse fra en medarbejder på 8.årg grundet personlige og professionelle behov pr 1/12-23.  

 

Ledelsesteamet er nu fuldtalligt – Nikita er startet pr 1/11-23, og det er vi glade for.  

 

2. Sag nr. 02.11.23 Den udmeldte økonomiske opbremsning på Rødovre Skole samt bestyrelsens 

fremsendte brev til politisk niveau ved Jens-Halvor og ledelsen, O. kl. 17.30-18.00 

Skolebestyrelsen har været afsender af et brev til forvaltningen, og det har foranlediget et skriftligt svar fra 

Borgmester Britt Jensen.  

Den økonomiske besparelse på Rødovre Skole har primært været fokuseret omkring vikarforbrug, men også 

generelt økonomisk mådehold.  

Skolen har haft et fokus på at evaluere og justere fremgangsmåden i denne svære periode, så erfaringer blev 

brugt konstruktivt. Der er også taget hul på en drøftelse om, hvordan tiden fra januar og frem også 

imødekommer personalets behov og skolens opgaver.   

 

 

 

 



RØDOVRE KOMMUNE  

Rødovre Skole 
 

 

 
 
 

3. Sag nr. 03.11.23 Tema ved skærmbrug på Rødovre Skole, O. ved udvalget/ledelsen kl. 18.00-18.10 

Kort orienteringen om udvalgets planer for proces og kommende temamøde om skærmbrug på skolen/SFO. 

Herunder orientering om forældrehenvendelse vedr. skærmbrug under spisning.  

Der har været afholdt et udvalgsmøde, og der er blevet taget de første skridt i en proces, hvor en T&I-lærer 

vil komme med på SB-møde med perspektiv på skærmbrug i undervisningen.  

Personalet er blevet hørt i afdelingerne ift. udfordringen med skærmbrug – det er drøftet og vendt med god 

opbakning til at arbejde fremadrettet med nogle praktiske retningslinjer – eleverne bliver også taget med i 

processen.  

Det store punkt – er at bevidstgøre både elever og personale om brug af skærm. Hvornår bruges skærm og 

hvorfor? 

Forældrehenvendelsen: Der opfordres til at klasselærere kontaktes ved behov for mere viden, men at SB 

drøfter emnet på temamøde i februar/marts.   

    

4. Sag nr. 04.11.23 SFO 2`s brug af computerspil ved Henrik D.+B. kl. 18.10-18.40 

Henrik udsender skriftligt oplæg inden mødet. Skolebestyrelsen har desuden modtaget en skriftlig 

forældrehenvendelse.  

Punktet redegøres for. Der har været lavet et gennemsyn af SFO II’ens pædagogiske grundlag for at arbejde 

med spillet i åbningstiden. Der har været udarbejdet en kontrakt med forældregodkendelse fra starten af 

brugen i SFO’en. Spillet spilles kun i bestemte tidsrum og altid voksenstyret.   

Der rejses spørgsmål til SFO-leder ang. brugen. Særligt ift. PEGI-vurderingen.  

Der stilles forslag til, at der udarbejdes et skriv á la det skriftlige oplæg til kommunikation med forældre 

fremadrettet. Det italesættes også, at forældretilladelsen er et vigtigt element at tage i betragtning.  

SFO-leder præsenterer, at der kunne evt. laves en justering af tilbuddet, hvor det først bliver gældende fra og 

med 4.kl-elever. 

Skolen følger i udgangspunktet altid PEGI-vurderinger.  

Punktet drøftes med argumenter for og imod. 

  

Bestyrelsen stemmer og nedenstående er vedtaget ved flertalsafgørelse.  

 

Det vedtages, at fra og med 4.kl er det muligt at deltage i tilbuddet om Counterstrike i SFO II under 

forudsætning af forældreaccept i en voksenstyret ramme og oplæg som vedhæftet.  

 

Tilbuddet evalueres efter ca. 6 mdr.  

 

 

 

5. Sag nr. 05.11.23 Eventuelt kl. 18.40-18.45 

Intet til evt.  

 

Mødet fortsatte på Hendriksholm Skole til Fælles Skolebestyrelsesmøde for alle kommunens skoler fra 

19:00-20:30.  

 

 



 4 

Tak for i aften. 

 

Med venlig hilsen 

Skolebestyrelsesformand 

Jens-Halvor Zoffmann 

 

 

Kommende skolebestyrelsesmøde:  

16. januar 2024 


